Ypok e 5 knacce
rNIIMEBA BUKTOPUWsS BEHUAMWHOBHA,

yyumesnb mamemamuku MOY COLL Ne7 e Hanb4uka



LIENN:

- 3aKPENUTb YMEHNE aHannu3npoBaTb U peLlaTb
3aa4Yn Ha paBHOMEPHOE ABWXEHMUE;

- 3aKpenuTb 3HaHMe CBA3N MeXay BenndnHamu
(CKOPOCTbIO, BPEMEHEM U PACCTOAHUEM);

- COBEPLLUEHCTBOBATb BbIHMUCITNTESIbHbIE HABbIKW,
- Pa3BUBATb MbICJINTESIbHbIE OlMepaunn,

- BOCINAUTbIBATb Y4YyBCTBO KOJIJIEKTUBN3MA,
ToBapuecTBa, B3AaMMOBbBIPYYKMN.



P eTERme 34704 H4 TBAHCHHC

3agayuu Ha nBMx(eHn%x

OBuxeHue us p
NYHKTOB HaBCT|

APYyr Apyry

NBuXeHue U3 NYHKTOB
B OOHOM HanpaBleHUu

ANBW>XeHue U3 oaHoro
NYHKTa B pPa3HbIX
HanpaBneHusax




3agaum Ha ABUXeHue

YKa3zaHus K 3aga4amMm Ha ABUXEeHUue
YKa3aHud K 3agadamM Ha OBvXXeHWe N3 oOHOro NyHKTa B

ABUxeHue rouv

YctaHaBnuMBaeMm, Kakas u3

BENIMYMH MO YCMOBUIO 3a4aum S=V t

ABNSAETCA N3BECTHOM

2. BbiOupaem ogHy U3 BESIMYUH, - :t
KOTOpas Nno ycroBuIo 3aga4u

AIBNAETCA HEU3BECTHOM t=S 'V
3. Bbipaxaem HeM3BeCTHYIO

BEJIMYNHY C NOMOLLbIO (popmMmyn

4. Ecnwu pBa Tena HauMHaloT S V t
ABWXeHUe OQHOBPEMEHHO UIK
LIOTOHAIOT ApYr Apyra, To (km) (KMm/4) (1)

3aTpayMBaloT oAMHaAKOBOe BpeMs
5. Ecnu tena HauMHalOT ABUXeHUe
B pa3Hoe Bpems TO, KoTopoe

BbIXOAMUT paHblUe 3aTpayumBaeT
BpeMeHu bonbLue




[BuXeHue N3 pasHbIX MYHKTOB HABCTpeYy Apyr apyry

[1Be malLMHbI eAyT HaBCTpeYy Apyr opyry co
ckopoctamu V1 n V2 coorBeTtcTtBeHHO. PaccTtosiHue
mexay ropogamu S. Onpedennumb epemMsi acmpeyu.

V =12
1 < t BcTpeun =~ 2




IPFPelnleHMe

OnpeodesniseM ckopocmb CbUXeHUS :

V convxenns = V1 + V2

O603Hayum V conmxeHus yepes V.

OnpedesniseM epemMss ecmpeyu:

t BCTpe4n =S : V




3apnava
(ABMXXeHMe U3 pa3HbIX NYHKTOB HaBCTpeYy Apyr Apyry)

U3 deyx nyHKmoe8, paccmosiHuUe Mexoy
Komopbimu 5,55 kM, oOHOBpPEMEHHO
Hascmpeyy dpya opyay eblexasiu Ha

eepbrirodax dea yesioeeka. Ckopocmb

ooHo20 11,1 kM/4, a dpyzoeo0 8 1,5 pa3a
MeHbWe. Yepe3 CKONbKO YacoB
NYTHUKN BCTPETATCA?




Nnpoeenb cela

(aBukeHne U3 pasHbIX NYHKTOB HaBCTpe4y Apyr Apyry)

1) 11,1 : 1,5 = 7,4 (km/4)-ckopocmb emopo20
yesioeeka.

2) 11,1+ 7,4 = 18,5 (kM/4)-ckopocmb
cO/1UKeHusl.

3) 5,55: 18,6 =0,3 (4)- epeMss ecmpeuyu.
Omeem: 4epe3 0,3 yaca




IIBnxeHue n3 PA3HbIX MYHKTOB B OAHOM HamNnpaBJieHUU

[1Ba aBTOMOOMUIA Bblexanu n3 NnyHKToB «A» n «B» co
ckopoctamMmu V1 n V2 coorBetcTtBeHHO. PaccTtosiHue

Mexay asTomoobunsamm S. Kakoe pacctosiHue oyaeTt
Mexay aBTomoounamm yepes t yacoB?

vl > v2 S.?

.




FeililnneHme

(dBWXeHue U3 pa3HbIX NYHKTOB B OAHOM HanpaBfieHUN)
Ecnu V1 > V2, mo:

OnpedesiseM ckopocmb CONTUXKEHUS !
VconumxkeHuna = V1 -V2
O6o3Havum V connxeHua 4Yepes V.

Onpedenigsem paccmosiHUe Ha kKomopoe cbsau3lsmcs
aemomobusnu 3a t 4yacoe
SconmxeHna =V t

Haxodum paccmosiHue mexody aemomobusnsamu Yepe3 t
yacoe
S = 81 — SconunxeHus




3agava

(ABWXeHune u3 pasHbIX NYHKTOB B OO4HOM HanpaBrfieHun)

Jlea aemomobusisi ebiexasiu u3 NyYHKMoe8 «A»
u «B» co ckopocmsimu 45,6 km/4 u 36,4 km/y
coomeemcmeeHHo. PaccmosiHue Mexxoy
aemomMobunsamu 615,85 km . Kakoe
paccmosiHue 6ydem mexxdy aemomobusnsimu
yepe3 3 yaca?




=)
Mposenb cela
D,BI/I)KeHVIe a3HbIX NnyH B B OOHOM Hal'lpaBHEHI/IVI

1) 45,6 — 36,4 = 9,2(km/4) — ckopocmb
c61uKeHusl.

2) 9,2 *3=27,6(kM) — paccmosiHue
c61uKeHusl.

3) 615,85 - 27,6 = 588,25(km) — paccmosiHue
Me)xxady aemomobusnissmu Yyepe3 3 yaca.

Omeem : 588,25 kunomempoes.




D,BVI)KGHVIG N3 OAHOIO NMNyHKTa B Pa3HbIX HaMnpaBJiIeHUNAX

N3 ogHOro un Toro xe nyHKta OAOHOBPEMEHHO B
pa3HbIX HaNnpaBNeHUsAX Bblexanu gsa aBToMmoouns.
Ckopoctb ogHoro V1 Kkm/4, ckopocTb BTOporo V2 Km/u.
Hantun pacctossHue KoTtopoe dyaet mexay HUMMU Yyepes
t yacos.

S-?




FeiluueHme

(ABWXXeHMe U3 OQHOro NyHKTa B Pa3HbIX HanpaBlieHUsiX)

OnpedensieM ckopocmb yodasieHUsi asmomobursieu:

Vynanexusa = V1 + V2

O6o3Ha4um V yoasneHus1 yepe3 V.

PaccmosiHue mexdy Humu 4Yyepe3 t yacoe

S=vt




3agava

(BWXXeHne U3 ogHOro NyHKTa B pa3HbIX HanpaBrieHUsX)

N3 ogHOro v Toro e nyHKTa
OOHOBpPEMEHHO B pa3HbIX HanpaBleHUsAX
Bblexanu gBa BcagHuka. CKopocTb
oaHoro 22,36 kMm/4, CKOpOCTb ApPYyroro Ha
4,34 km/4 6bonblwe. Kakoe paccTtossHue
oyaet mexay HUmu yepes 0,247




npoeenb ceb:y

D,BI/I)KeHMe N3 OAHOIO NMyHKTa B pa3HbIX HarMnpaBJieHUAX

1) 22,36 + 4,34 = 26,7(km/4) — ckopocmb
8Mmopo20 8cadHUKa.

2) 22,36 + 26,7 = 49,06(km/4) — ckopocmb
yoarsieHusl.

3) 49,06 * 0,2 = 9,812(km) — paccmosiHue
Mexody ecadHUKamu 4yepe3s 0,2 yaca.

Omeem: 9,812 km.




IIBnxeHue n3 PA3HbIX MYHKTOB B OAHOM HamNnpaBJieHUU

[1Ba aBTOMOOMUIA Bblexanu n3 NnyHKToB «A» n «B» co
ckopoctamMmu V1 n V2 coorBetcTtBeHHO. PaccTtosiHue

Mexay asTomoobunsamm S. Kakoe pacctosiHue oyaeTt
Mexay aBTomoounamm yepes t yacoB?

V1 <V2 S-2

.




FeiluneHe

(ABWXeHMe M3 pa3HbIX NYHKTOB B OAHOM HanpaBneHun)

Ecnu V1 < V2, mo:

OnpedenisieM ckopocmb yoasieHUss aemomoburseu:

Vypanenuna = V2 — V1

O6o3Ha4yumMm V yOaneHusi yepe3 V.

PaccmosiHue mexdy Humu 4Yyepe3 t yacoe

S=vt




3agava
(dBWxXeHue U3 pasHbiX NYHKTOB B 0AHOM HanpaBneHuu)

ToBapHbIu Noe3n uaeT Bcriea 3a
naccaXXmpckmm. CKOpOCTb TOBApHOro
noespna 42,7KkMm/4, a CKOpPOCTb
naccaxupckoro 64,3 km/4.Cenyac mexay
HuMmun 14,88 km. Kakoe paccrosiHue oypet
Mexay HUMu 4vepes 0,447




npoeenb ceb:y

(ABWXeHue u3 pasHbIX MNYHKTOB B OQHOM HanpaBieHun)

1) 64,3 - 42,7 = 21,2(kM/4) — ckKOpOCMb
yoaJsieHuUsl.

2) 21,6 *0,4 = 8,64 (km) — paccmosiHue
yoaJsieHuUsl.

3) 14,88 + 8,64 = 23,52(km) — paccmosiHue
Me)xay noesdamu 4yepe3 0,4 yaca.

Omeem: 23,52 km.
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